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Lars Ole Hansen (MFVM-DEP)

Fra: Benjamin Nauta Ibsen (MFVM-DEP)

Sendt: 18. februar 2016 09:16

Til: Lars Ole Hansen (MFVM-DEP)

Emne: VS: Modeller (forklaring til Miljø- og Fødevareministeren)

 

 

Fra: Karen Timmermann [mailto:kt@bios.au.dk]  

Sendt: 23. juli 2015 13:12 
Til: Benjamin Nauta Ibsen; Anders Chr. Erichsen 

Emne: RE: Modeller (forklaring til Miljø- og Fødevareministeren) 

 

Kære Benjamin, 

  

Jeg kan ikke umiddelbart se om Anders har svaret på mine vegne, så for en sikkerhedsskyld får du her et ok fra mig 

til d.18/8. 

  

Fortsat god sommer, 

Karen 

  

From: Benjamin Nauta Ibsen [mailto:benib@mim.dk]  
Sent: 10. juli 2015 13:20 

To: Anders Chr. Erichsen; Karen Timmermann 

Subject: SV: Modeller (forklaring til Miljø- og Fødevareministeren) 

  

Hvis du kan få hende til at bekræfte dagen er ok for hende i løbet af næste uges tid ville det være rigtig fint – 

ministerens kalender er altid noget rod at få plads i ☺. 

  

Fra: Anders Chr. Erichsen [mailto:aer@dhigroup.com]  

Sendt: 10. juli 2015 13:09 
Til: Benjamin Nauta Ibsen; Karen Timmermann (kt@bios.au.dk) 

Cc: Harley Bundgaard Madsen; Thomas Bruun Jessen; Christian Vind 
Emne: RE: Modeller (forklaring til Miljø- og Fødevareministeren) 

  

Kære Benjamin, 
  
Jeg kan godt den 18/8. Og vi skærer præsentation til – tænker at det er lidt den vi lavede sidste men uden nogle af de 
helt specifikke spørgsmål. Jeg snakker nærmere med Karen, når vi nærmer os. 
  
Karen er i øvrigt på ferie – skal jeg forsøge at få en besked fra hende eller kan det vente til hun er tilbage? 
  
God sommer, 
Anders  
  

From: Benjamin Nauta Ibsen [mailto:benib@mim.dk]  

Sent: 10. juli 2015 12:28 

To: Anders Chr. Erichsen; Karen Timmermann (kt@bios.au.dk) 

Cc: Harley Bundgaard Madsen; Thomas Bruun Jessen; Christian Vind 

Subject: Modeller (forklaring til Miljø- og Fødevareministeren) 

  

Kære Anders og Karen 

  

Som annonceret tidligere ønsker vi, at I kommer og forklarer modellerne til vores nye minister.  
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Vi har reserveret den 18/8 kl. 12.30-14.30. Har I mulighed for at kigge forbi der? 

  

I kan egentlig genbruge tidligere materiale I har vist os, men særligt fokus bør være på de kritikpunkter landbruget 

ofte fremføre om modelarbejdet som fx at andre presfaktorer ikke indgår ikke med høj nok vægtning i 

modelarbejdet, hvis bare ålegræsset og stenrevnen var tilstede i vandområderne var der ikke noget indsatsbehov 

mv. Dvs. et lidt mindre teknisk indlæg – men med fokus på imødekommelse eller forklaring af den kritik der er om 

modelarbejdet. Vi tænker jeres indlæg kan være af en 45 min varighed, og at vi derefter tager spørgsmål.  

  

Har I mulighed for at komme på den nævnte dato? 

  

Vh Benjamin   

  


